

吴易昺首进ATP巡回赛决赛

创中国大陆选手最好成绩

新华社北京2月12日电 当地时间11日,在男子职业网球协会(ATP)250巡回赛美国达拉斯站男单半决赛中,中国选手吴易昺以6:7(3)、7:5、6:4战胜赛会头号种子、世界排名第八的弗里茨,晋级决赛的同时创下中国大陆球员在ATP巡回赛上的最好成绩。

这场比赛展现出吴易昺绝

佳的韧性,他一度接近拿下首盘比赛,但被弗里茨抓住机会拖入“抢七”,后者最终先胜一盘。第二盘,在对手略微占据主动的情况下,吴易昺紧追比分,并在盘末完成一次关键破发,最终将大比分扳为1:1。决胜盘中,吴易昺连破带保取得领先优势,随后稳稳拿下比赛。

凭借这场胜利,吴易昺的即

时排名上升至世界第76位。他将在决赛中面对美国选手伊斯内尔,后者在另一场半决赛中击败了同胞沃尔夫。展望决赛,吴易昺表示:“我看了伊斯内尔和沃尔夫的半决赛,他们的表现都非常出色。希望自己在接发球方面能做到更好。”

达拉斯站男单决赛将于当地时间12日进行。

守了39年的38387分告破!

超越传奇,詹姆斯加冕NBA历史得分王

“在经历了近40年的等待后,我们又见证了这一刻。勒布朗·詹姆斯,你就是NBA历史得分王!”2月8日,在洛杉矶加密网竞技场近两万名球迷山呼海啸般的欢呼声中,NBA联盟总裁亚当·肖华向詹姆斯发出了由衷的祝贺。早已热泪盈眶的詹姆斯从传奇“天勾”贾巴尔手中接过了象征历史得分王荣誉的篮球,在这一刻,两大传奇完成了历史般的交接。



8日,湖人队球员勒布朗·詹姆斯庆祝打破纪录。新华社发 赵汉荣 摄

历史性一刻

詹姆斯是在湖人主场对阵雷霆的比赛中完成这一突破的。当比赛进行到第三节还剩10.9秒时,本场已得到34分的詹姆斯投进了一记颇具难度的后仰跳投,在得到他本场个人第36分的同时,将个人生涯总得分提升至38388分。凭借此球,詹姆斯完成了对传奇贾巴尔的超越,成为NBA历史得分王。在场边,贾巴尔笑着为詹姆斯送上掌声,这项被他保持了39年的得分纪录

(38387分),终于在这天被一位来自阿克伦的天才球员打破。

在本赛季开始前,就有不少人预测詹姆斯将在本赛季完成对贾巴尔的超越。而随着詹姆斯的得分逐步提升,这个特殊的日子也在逐渐临近。本场对阵雷霆赛前,詹姆斯距离超越贾巴尔仅差36分,这场比赛的门票也早已被炒至上千美元,人们都期盼着詹姆斯能在主场完成对传奇的超越。

还差6分、4分、2分……当詹姆斯距离登顶咫尺之间时,现场所有观众都屏住了呼吸。而当詹姆斯又一次稳稳地将篮球送入篮筐,NBA官方为这一传奇时刻叫出暂停,“MVP”的呼喊声响彻整座球场。为了达成这一成就,38岁的詹姆斯花了20个赛季、1410场比赛,比贾巴尔少花了150场比赛。回顾詹姆斯的职业生涯,他场均能得到27.2分、7.5篮板和7.3助攻。

下一个目标

在成为NBA历史得分王后,詹姆斯的下一个目标将是前无古人的“4万分+1万篮板+1万助攻”,他距离这个看似遥不可及的目标只差1622分。更让人觉得“恐怖”的是,詹姆斯可以将历史得分纪录提升到一个高不可攀的程度,39岁的他本赛季场均仍能得到30.1分,如果能保持这样的效率再打两个赛季,NBA历史得分纪录将被詹姆斯提升至

42000分左右。

在乔丹之后,关于NBA历史最佳球员的讨论似乎已经被画上了终止符,无论你是否愿意承认,到目前为止,詹姆斯都是那个最接近乔丹的人。一众伟大的球星在各自的时代闪闪发光,“关公战秦琼”的画面永远不会发生。谁才是真正的历史最佳?这样的问题没有标准答案。不过如今詹姆斯将一项实

打实的纪录收入囊中,篮球本就是一项哪方得分多哪方就能赢下比赛的运动,詹姆斯取得的成就已是前无古人,甚至在短时间内也难有来者。

从克利夫兰的青涩少年到迈阿密的得分机器到重回家乡的天选之子再到洛杉矶的老年战神,詹姆斯取得的成就确实配得上他一路的颠沛流离。

(据《羊城晚报》)

·影视速递·

电影《风再起时》
再现双雄探长传奇



电影《风再起时》近日上映。

该片根据真实历史改编,讲述双雄探长磊乐(郭富城饰)与南江(梁朝伟饰)携手合作,一路平步青云,却在权力之巅走向背叛与决裂的传奇故事。

(刘莉莉)

电影《荒原》
讲述极限求生故事



电影《荒原》日前宣布定档3月3日。

该片讲述了丛林(任素汐饰)在荒原中独自前行,为自己和哥哥丛来(李晨饰)寻找一线生机的故事。

(丁晨)

电影《龙马精神》
上演别样“父子情”



电影《龙马精神》日前宣布定档4月7日。

该片讲述了成龙饰演的老罗“望马成龙”,想要把爱马“赤兔”培养成龙虎武师的故事。

(李红)